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     Czene Attila 
sportért felelős államtitkár                       Budapest, 2011-08-18 
 
Nemzeti Erőforrás Minisztérium  
BUDAPEST 
 
Tisztelt  Államtitkár Úr – kedves Attila ! 
 
A Semmelweis Egyetem kezdeményezésére, az Egyetemi –Főiskolai Sportszövetség 
rendezésében, a Budpesti Atlétikai Szövetség és számos patinás egyetem 
együttműködésével indult útjára az ezredfordulón – a futóknál azóta már fogalommá vált 
– TUDÁS ÚTJA Félmaratoni futóverseny. Persze nem ment könnyen a fővárosi 
programok közé bekerülni, a kezdeti energiához hozzájárult a köztársaság elnökének 
Göncz Árpádnak és kabinetjének patronálása is.  
 Azóta 11 alkalommal rendeztük meg a közben egy 6 km-es távval és az egyetemi 
OB mellett Budapest Bajnoksággal és nemzetközivé bővített programunkat, melynek 
eszmei értékét emeli, hogy – a Világon egyedül állóan -  Jaques Rogge Úr személyével 
az IOC patronálását 2002-től folyamatosan megkaptuk. 
 A hagyományossá váló novemberi versenyünkre 3-400 versenyző érkezik. 
Köztük a hazai diákokon és oktatókon túl külföldről – 6-8 országból – is jönnek futók, 
akik közül kiemelkedő, hogy több éven át indult Zivile Balciunaite litván olimpikon 
maratoni futónő, aki a mi versenyünkön futotta, a máig érvényes litván félmaratoni 
csúcsot.  
 Nem kétséges, hogy versenyünknek rangja van, melyet igen kemény munkával 
és igen kis költséggel hoztunk létre a fenti intézményekkel közösen. 
 
A közeli napokban – egy általunk kezdeményezett megbeszélésen a MEFS elnökének 
és elnökhelyettesének jelenlétében – kaptuk a hírt, hogy idén nem kaphatunk pénzügyi 
támogatást a verseny megrendezéséhez. Úgymond „az Universiade minden anyagi 
forrást elvisz idén”.  
Miután a Budapesti Atlétikai Szövetség éves kerete is minimálisra csökkent az idei 
évben a verseny megrendezése az Önök támogatása nélkül lehetetlen. 
 
Ez úton kérjük államtitkár Urat, hogy a program tárgyévi megvalósításához nyújtson 
anyagi támogatást. A megrendezéshez szükséges támogatás mértéke 2 millió forint. 
 
A programunk rövid ismertetőjét mellékeljük illetve eddigi története és eredményei a 
weboldalunkon megtekinthetők: www.halfmarathon.sote.hu 
 
Bízunk abban, hogy törekvéseink erősítik a tárca és a minisztérium azon céljait melyek a 
súlyos népbetegségek kialakulásának csökkentésére, hosszú távon pedig minimális 
szintre csökkentésére irányulnak. 
 
 
Dr. Blazsek József       Sátor László 
  programvezető                                    BpASz főtitkár 


